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ZPRÁVA O PLNĚNÍ KOMUNIKAČNÍHO PLÁNU ZA OBDOBÍ  

KVĚTEN 2021 – ŘÍJEN 2021 

Místní akční plán rozvoje vzdělávání se městě Brně II (MAP II) probíhá i nadále dle stanoveného 

Komunikačního plánu. Od vydání poslední zprávy o plnění komunikačního plánu docházelo nadále 

k informování veřejnosti o aktualitách v oblasti Vzdělávání v Brně na facebookové stránce. Aktivita na stránce 

byla v červenci a srpnu omezena s ohledem na probíhající prázdniny. V září byla pozornost věnována 

především zdařilým rekonstrukcím škol a školských budov v Brně. (náhledy FCB příloha 5) 

Elektronicky byla rozeslána další dvě čísla vydávaného Newsletteru (příloha 1, příloha 2). První se soustředil 

na propagaci základních uměleckých škol, jejich zaměření a programů, přičemž byl hlavní zájem směřován na 

aktuality týkající se zápisů do základních uměleckých škol. Druhé číslo se zaměřilo na spolupráci samosprávy, 

školy a OSPOD.  

Podařilo se také medializovat tiskovou zprávu o sběru podnětů na investiční akce z městských částí (příloha 

č. 3) nebo o schválení nového akčního plánu na příští rok. Tisková zpráva byla využita ve třech článcích 

v těchto médiích:  

• https://www.brnan.cz/udalosti/ridici-vybor-brnenskeho-mistniho-akcniho-planu-schvalil-novy-

akcni-plan-pro-nadchazejici   

 

• https://www.ibrno.cz/brno/65051-brnenske-skoly-mohou-opet-cerpat-finance-z-evropskych-

fondu.html 

 

• https://www.brnan.cz/udalosti/radni-suchy-brnenske-skoly-mohou-opet-cerpat-finance-z-

evropskych-fondu   

 

Další článek byl zveřejněn také v prázdninovém čísle brněnského Metropolitanu (příloha 4) 

V přípravě je také uskutečnění tiskové konference k investičním záměrům a k seminářům pro rodiče 

budoucích prvňáčků. V příštím roce se také bude konat odborná konference, která se zaměří detailněji na 

představení implementačních aktivit projektu MAP Brno II.  

 

Zpracoval:  

Bc. Martin Polívka  

Koordinátor komunikace projektu MAP Brno II 
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